

RETIFICAÇÃO do Edital 2022/1 Seleção 2022 /2 – Mestrado e Doutorado

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Ciências e Técnicas Nucleares da Universidade Federal de Minas Gerais **RETIFICA** o edital 2022/1 nos seguintes termos:

Onde se lê:

2.3 A relação das áreas de concentração e linhas de pesquisa do Programa, bem como dos docentes permanentes credenciados no Programa está divulgada na página web do Programa.

Leia-se:

2.3A relação das áreas de concentração e linhas de pesquisa do Programa, bem como a disponibilidade de orientação e projeto(s) de pesquisa dos docentes credenciados no Programa está divulgada na página web do Programa.

Onde se lê:

3.1 DAS INSCRIÇÕES


(h) 3 (três) cartas de recomendação, conforme modelo disponível na Secretaria e na página web do Programa;

Leia-se:

3.1 DAS INSCRIÇÕES

(h)1 (uma) carta de recomendação – para candidato ao Doutorado, preferencialmente do orientador do curso de mestrado, conforme modelo disponível na Secretaria e na página web do Programa;

Belo Horizonte, 17 de maio de 2022.


Prof.ª Cláudia Pereira Bezerra Lima
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em
Ciências e Técnicas Nucleares
Prof.ª Cláudia Pereira Bezerra Lima
Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em
Ciências e Técnicas Nucleares - UFMG

Publicado nos Classificados Estados de Minas em 17/05/2022:

<https://www.classificados.em.com.br/anuncio/352762177>